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1. Ερωτήσεις Σωστοφ ή Λάθους. 

 Ομϊνυμα λζγονται τα κλάςματα που ζχουν ίδιο αρικμθτι 

 Αντίςτροφοι αρικμοί είναι αυτοί που ζχουν άκροιςμα 1 

   Πταν ζνα κλάςμα δεν απλοποιείται λζγεται ανάγωγο 
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2.Να γράψετε τα κλάςματα με αρικμθτι το 7 που είναι μεγαλφτερα από το 1. 

 

3.Να γράψετε τα κλάςματα με παρονομαςτι το 6 που είναι μικρότερα από το 1. 
 

 

4.Να μετατρζψετε το κλάςμα  
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    ςε ιςοδφναμο κλάςμα με παρονομαςτι το 12,24,60. 

 
 

5. Να απλοποιιςετε τα κλάςματα:  
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6.Να εκφράςετε με κλάςμα α) 5 θμζρεσ τθσ εβδομάδασ  

β) 7 ϊρεσ τθσ θμζρασ                                    γ) 800g του κιλοφ                                  
 

7.Τα  
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   των μελϊν ενόσ ςυλλόγου είναι  88 άτομα. Να βρείτε πόςοι είναι τα  
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  του ςυλλόγου.      

 
 
    
 

8.Με τθν βοικεια τθσ επιμεριςτικισ ιδιότθτασ να απλοποιιςετε τα κλάςματα:   
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9.Να γράψετε τα κλάςματα από το μεγαλφτερο προσ το μικρότερο:   
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10.Ερωτήσεις αντιστοίχισης 
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11.Να γίνουν οι πράξεισ 
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12.Κυκλϊςτε το ςωςτό 

α)  Αν   
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β)  Αν  κ<λ  τότε ιςχφει        
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γ)  Αν  ιςχφει   
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13. Αν α,β,γ αρικμοί τζτοιοι ϊςτε α ∙ β ∙ γ =1  , να βρείτε: 
α)  τον αντίςτροφο του α                                                   β)  τον αντίςτροφο του α∙β 
γ)   τον αντίςτροφο του β                                                   δ) τον αντίςτροφο του α∙β∙γ 
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  να υπολογίςετε το χ+ψ 

15. Να ςυμπλθρϊςετε τα κενά: 

α)Αν ο Μ.Κ.Δ(α,β)=1 ,τότε το κλάςμα     
𝛼

𝛽
  λζγεται ……………………………………………………….. 

β) Ετερϊνυμα κλάςματα λζγονται εκείνα που ζχουν ………………………………………………………. 
γ)Ο μόνοσ αρικμόσ που ζχει αντίςτροφο τον εαυτόν του είναι ο …………………………. 
δ)Ζνα κλάςμα του οποίου ζνασ τουλάχιςτον όροσ του είναι κλάςμα λζγεται……………………… 

ε)Το  
1
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   των  40 e  είναι  ………………………….. 

ςτ) Δφο κλάςματα λζγονται……………………………όταν εκφράηουν το ίδιο τμιμα ενόσ 
μεγζκουσ ι ίςων μεγεκϊν. 

Η κακθγιτρια κ. Γιαννακοποφλου 
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